ChM

Tytan lub stop tytanu
Titanium or titanium alloy
TuTaH nnu cnnae TMTaHa

Stal
Steel
Cranb

Lewy
Left
JleBbIn

Prawy
Right
MpaBbin

Dostepne w wersji lewy/prawy
Available versions: left/right
J[locTynHble BapraHTbl: eBbIN/MpaBbi

Dtugos¢
Length
OnnHa

Gniazdo torx
Torx drive
LLnny TopKc

Gniazdo torx kaniulowane
Torx drive cannulated
LLnuny TOpKC KaHIONMPOBaHHbIN

Gniazdo szesciokatne
Hexagonal drive
LWnuy wecturpaHHbin

Gniazdo szesciokatne kaniulowane
Hexagonal drive cannulated
Lnuy wectnrpaHHbI KaHANPOBaHHbIN

Blokowany
Locking
Bnokupytowmin

Kaniulowany
Cannulated
KaHnnpoBaHHbIN

Srednica
Diameter
LOnametp

Zakres dtugosci zalecany przy uzyciu z danym gwozdziem

Recommended length range for a particular nail

ﬂmanasoH ONnnH peKomeHnyeMbu?l ANnA NCnoJib3oBaHUA C

onpefesieHHbIM CTePXKHEM

Kat

Angle

Yron

Dostepne dtugosci
Available lengths
[ocTynHble gnuHbl

Dostepny w wersji sterylny/ niesterylny
Available in sterile/ non- sterile condition
[loCTynHbIN BapyaHT CTepuUnbHON / HecTepuibHOMN

OPIS SYMBOLI
SYMBOL DESCRIPTION
ONMMCAHWNE CMMBOJIOB

Patrz technika operacyjna
See surgical technique
CMOTpV OnepaLMOHHYO TEXHUKY




© JAK CZYTAC KATALOG
HOW TO READ CATALOGUE
KAK YATATb KATAJ1IOT

Elementy blokujace
Locking elements
NIOKUPYIOLYME 3IeMeHTbI

Ikony opisujace implant Ikony opisujgce implant
Icons describing the implant Icons describing the implant
KOHKWM Onucylowne umnnaHTar KOHKM OMUCYIoLLye MMIaHTaT

GWOZDZ KRETARZOWY DEUGI ChFN2

° GWOZDZ KRETARZOWY ChFN2 Q
c h M ChFN2 TROCHANTERIC NAIL c h M ChFN2 TROCHANTERIC LONG NAIL
CTEP)KEHb BEPTE/IbHbI/ ChFN2 CTEPXEHb BEPTE/bHbIV [UTMHHbIV ChFN2

Nr katalogowy

w0 ssesw 357250 w0 s S50

360 35761360 35762360 360 35737360 35738360 Catalogue no.
T 35762380 T T 35738380

Ne no Kar.

w0 3140 35762420 w0 35740 35738420
30 e 35764340 30 359300 35740340
0 356360 35764360 00 3579360 35740360
B 1 s e 35764380 s 1 s ssmeam 35740380
w00 35763400 35764400 300 35739400 35740400
10 3630 35768420 10 379420 35700420
30 s 35766340 PG 35702340
360 35765360 35766360 300 ssrrae 35742360
1 a0 3sresas 35766380 P T 35742380
W00 35765400 35766400 w00 a7 3570230
w0 3576540 35766420 10 a5 3572020
g 30 s 35786340
R ecormended 360 35785.360 35786.360
P T 3578635
o e T 300 3s7ms400 35786400
g w0 370 35786420
- . - . o 340 3.5787.340 3.5788.340
300 35787360 35788360
By 30 s 35788380
00 377400 35788400
20 3swan 35788420
; 300 ss7ses 35790340
Dostepne rozmiary 0 s 35790360
Available dimensions 12 380 3.5789.380 3.5790.380
w00 35789400 35790400
w0 379420 35790420

Elementy blokujace HocTynHble pasmepbl

Locking elements
BnokumpyioLyne snemeHTbI

I o o Elementy blokujace
A — 35500 05 w2 @ Locking elements
[TEEEO)
T o 05 st ©-posomeniownes s PTIOKVPYIOLLE STIGMEHTbI
— 35962000  E e A—
- 500 o
W g
Nr katalogowy/ Catalogue no./ N no kar.
W miejsce xxx nalezy wstawi¢ numer odpowiadajacy dtugosci elementu blokujacego
xxx should be replaced with a desired locking elements length
XXX 3aMEHUTb Tpebyemoii ANNHOM 6NOKMPYIOLWEro dnemMeHTa
© ELEMENTY BLOKUJACE
c h M LOCKING ELEMENTS
BJTOK/PYIOLWME SJTEMEHTDbI
CHARFIX. Ikony opisujgce implant
Icons describing the implant
VIKOHKM onmcyiomne nMnnaHTat
WKRET BLOKUJACY @4,5 'WKRET BLOKUJACY @6,5
DISTAL SCREW 84.5 DISTAL SCREW ©6.5

BUHT ANCTAJIbHbBIV @4,5 BUHT ANCTAIbHbIV @6,5

emm—— arTerrEerrererrrepeefs

30 3.1654.030 40 3.1651.040

35 3.1654.035 45 3.1651.045

40 3.1654.040 50 3.1651.050

45 3.1654.045 55 3.1651.055

50 3.1654.050 Dlugos¢ — g0 3.1651.00——— Nr katalogowy

55 3.1654.055 Length 65 3.1651.065 Catalogue no.

60 3.1654.060 70 3.1651.070

NMHa o .

65 3.1654.065 Ll 75 3.1651.075 Neno Kar.

70 3.1654.070 80 3.1651.080

75 3.1654.075 85 3.1651.085

80 3.1654.080 20 3.1651.090 Dostepne réwniez w wersji stalowej

85 3.1654.085 100 3.1651.100 o numerze katalogowym zaczynajacym sie

90 3.1654.090 105 3.1651.105 .
cyfra 1 (zamiast 3)

110 3.1651.110 N ) .
Available also in steel with a catalogue
number that starts with a number 1 (instead
of 3)

[locTyneH Tak»Ke CTanbHOW BapyaHT,
KOTOPOTO KaTanoXHblii HOMEP HauMHAeTCs C
“1" (BmecToO 3)




N CHARFIX2 GWOZDZ PISZCZELOWY
C h ! ' , CHARFIX2 TIBIAL NAIL
CTEPXKEHb /19 BOJIbLLEBEPLIOBOM KOCTW

CHARFIX . stem. 2

@809 ?210+0 14

Ho 270 3.2651.270

285 3.2651.285

300 3.2651.300

o 315 3.2651.315

8 330 3.2651.330

mo 345 3.2651.345

360 3.2651.360

375 3.2651.375

390 3.2651.390

270 3.2652.270

285 3.2652.285

300 3.2652.300

315 3.2652.315

9 330 3.2652.330

345 3.2652.345

360 3.2652.360

375 3.2652.375

390 3.2652.390

270 3.2653.270

285 3.2653.285

300 3.2653.300

315 3.2653.315

10 330 3.2653.330

345 3.2653.345

360 3.2653.360

375 3.2653.375

390 3.2653.390

270 3.2654.270

285 3.2654.285

300 3.2654.300

315 3.2654.315

11 330 3.2654.330

345 3.2654.345

360 3.2654.360

375 3.2654.375

390 3.2654.390

270 3.2655.270

285 3.2655.285

300 3.2655.300

315 3.2655.315

12 330 3.2655.330

345 3.2655.345

360 3.2655.360

375 3.2655.375

390 3.2655.390

m 3.5160.xxx 55 30+90 . dostepne (%] 8 mm +14 mm skok 1mm
m 3.5159.00¢ >0 30+90 ° [a:(\;acl'll';:lHeble L 210 mm + 600 mm EJI;T’h 5mm

el 3.5170.x0x 45 25:80 @
apeeett® 35160 40 25:80 O
el 3.5162.002 -
mf 351610 <




© CHARFIX2 GWOZDZ PISZCZELOWY
C h ! ' ! CHARFIX2 TIBIAL NAIL
CTEPXXEHb 1)1 BOJIbLLEBEPLIOBOW KOCTU

CHARFIX e 2

270 3.2665.270
285 3.2665.285
300 3.2665.300
315 3.2665.315
8 330 3.2665.330
345 3.2665.345
360 3.2665.360
375 3.2665.375
390 3.2665.390
270 3.2666.270
285 3.2666.285
300 3.2666.300
315 3.2666.315
9 330 3.2666.330
345 3.2666.345
360 3.2666.360
375 3.2666.375
390 3.2666.390
270 3.2667.270
285 3.2667.285
300 3.2667.300
315 3.2667.315
10 330 3.2667.330
345 3.2667.345
360 3.2667.360
375 3.2667.375
390 3.2667.390
dostepne (%) 8mm +14 mm skok 1mm
available pitch
[OCTynHble L 210 mm = 600 mm war 5mm

Stosowac z instrumentarium [40.5300.500]
Use with instrument set [40.5300.500]
PabotaTb ¢: MHCTpymeHTapuem [40.5300.500]

Statyw do gwozdzi piszczelowych CHARFIX/CHARFIX2 (bez implantow)
Stand for tibial nails CHARFIX/CHARFIX2 (implants not included)

MopcTaBKa ANA MHTPameaynnApHbIX 6onbluebepLioBbix cTepxHent CHARFIX/
CHARFIX2 (6e3 umnnaHTaToB)

40.5750.000




. ELEMENTY BLOKUJACE

C )1 ( ' , LOCKING ELEMENTS
BIIOKUPYIOLLIME SNEMEHTDbI

CHARFIX oy 2

WKRET BLOKUJACY @4,0 WKRET BLOKUJACY @4,5 WKRET BLOKUJACY 25,0
DISTAL SCREW @4.0 DISTAL SCREW @4.5 DISTAL SCREW @5.0
BUHT ICTAJbHbIVI @4,0 BVHT AUCTANbHbIV @4,5 BVHT AUCTANbHbIV @5,0

el s v

25 3.5169.025 25 3.5170.025 30 3.5159.030
30 3.5169.030 30 3.5170.030 35 3.5159.035
35 3.5169.035 35 3.5170.035 40 3.5159.040
40 3.5169.040 40 3.5170.040 45 3.5159.045
45 3.5169.045 45 3.5170.045 50 3.5159.050
50 3.5169.050 50 3.5170.050 55 3.5159.055
55 3.5169.055 55 3.5170.055 60 3.5159.060
60 3.5169.060 60 3.5170.060 65 3.5159.065
65 3.5169.065 65 3.5170.065 70 3.5159.070
70 3.5169.070 70 3.5170.070 75 3.5159.075
75 3.5169.075 75 3.5170.075 80 3.5159.080
80 3.5169.080 80 3.5170.080 85 3.5159.085
90 3.5159.090
WKRET BLOKUJACY @5,5 SRUBA ZASLEPIAJACA M8x1,25 SRUBA KOMPRESYJNA M8x1,25
DISTAL SCREW @5.5 END CAP M8x1.25 COMPRESSION SCREW M8x1.25
BUHT AIVCTANbHbIV @5,5 BMHT CJIENMOW M8x1,25 BMHT KOMIMPECCUOHHbIN M8x1,25

<mmm—— ] =

30 3.5160.030 0 3.5161.100 3.5162.002
35 3.5160.035 +5 3.5161.105
40 3.5160.040 +10 3.5161.110
45 3.5160.045 +15 3.5161.115
50 3.5160.050

55 3.5160.055

60 3.5160.060

65 3.5160.065

70 3.5160.070

75 3.5160.075

80 3.5160.080

85 3.5160.085

90 3.5160.090

Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX2 (komplet z puszka bez implantéw)
Stand for CHARFIX2 nail locking elements (set with a box without implants)
MoacTaBka A5 6noKupyowmx snemeHTos ctepkHein CHARFIX2

(KOMMMNEKT C KOHTeNHePOM 6e3 UMMNAHTaToB)

40.5058.200




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5300.500
C h ! ; ’ INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5300.500
MHCTPYMEHTDbI /19 BOJNbLUEBEPLIOBbIX CTEPXHEW 40.5300.500

CHARFIX . stem. 2

40.5300.500 Nazwa Szt.  Nrkatalogowy
Name Pcs  Catalogue No.
HassaHue lWr.  NenoKat.

Ramie celownika B
Targeter arm B

1 40.5301.000
Mneyo yenexnanpasutens b

Celownik D
Targeter D 1 40.5302.100
Lienenanpasutens ANCTanbHbIN

Celownik B
Targeter B 1 40.5303.100
LleneHanpaBuTtenb NPOKCUMAasbHbIIA

Klucz S8
Wrench S8 1 40.5304.000
Kntou S8

Sruba taczaca M8x1,25 L-89
h—E Connecting screw M8x1.25 L-89 1 40.5305.000
BuWHT coeguHuTenbHbii M8x1,25 L-89

Sruba faczaca M8x1,25 L-22
-] Connecting screw M8x1.25 L-22 1 40.5306.000
BuHT coegunnTenbHbii M8x1,25 L-22

Celownik rekonstrukcyjny
Reconstruction targeter 1 40.5307.100
LleneHanpasuTenb peKOHCTPYKTUBHbIN

Whijak - wybijak
Impactor-extractor 1 40.5308.000
MIMnakTop-3KCcTpakTop

[ =]

tacznik M8x1,25/M14

S
q Connector M8x1.25/M14 1 40.5309.000
i,

CoepnHutens M8x1,25/M14

Ramie celownika B krotkie
Targeter arm B short 1 40.5312.000
Mneuyo yeneHanpasuTens KOPoTKoe

Sruba kompresyjna
—_—a= Compression screw 1 40.5313.000

BUHT KOMMNPECCHMOHHBII

Pobijak
Mallet 1 40.3667.000
MonoToK LeneBnaHbIN




ChM

40.5300.500

i

i

INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5300.500

INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5300.500
MHCTPYMEHTDbI /19 BOJNbLUEBEPLIOBbIX CTEPXHEW 40.5300.500

Nazwa
Name
Ha3BaHune

Ustawiak 9/5,0
Set block 9/5.0
MHCTPYMeHT ycTaHOBOUHbIN 9/5,0

Prowadnica ochronna 9/7
Protective guide 9/7
Hanpasutenb-npotekTtop 9/7

Prowadnica wiertta 7/3,5
Drill guide 7/3.5
Hanpasutens ceepna 7/3,5

Trokar 6,5
Trocar 6.5
Tpoakap 6,5

Wzorzec dtugosci gwozdzi
Nail length measure
N3meputens AnvHbI CTepKHeN

Uchwyt drutu prowadzacego
Guide rod handle
[lepxatenb CnuLbl-NPOBOMOKY

Prowadnica rurkowa 8/400
Teflon pipe guide 8/400
Tpy6ka-Hanpasutens 8/400

Wiertto ze skala 3,5/150
Drill with scale 3.5/150
Csepno c n3mepuTenbHon wkanon 3,5/150

Celownik D
Targeter D
LlenenanpasuTenb AnUCTaNbHbIA

Prowadnica wiertta krétka 7/3,5
Drill guide short 7/3.5
HanpasuTtenb ceepna kopotkuii 7/3,5

Trokar krotki 7
Trocar short 7
Tpoakap KopoTKkuin 7

Wktadka celujgca 9,0
Aiming insert 9.0
Bknapbiww LeneHanpasuTenbHbIn 9,0

Drut prowadzacy 2,5/580
Guide rod 2.5/580

Cnuvua-Hanpasutens 2,5/580

Srubokret T25
Screwdriver T25
OtBepTKa T25

Wiertto ze skala 3,5/350
Drill with scale 3.5/350
CBepno ¢ n3mepuTenbHON wkanon 3,5/350

Wzorzec dtugosci wkretow
Screw length measure
Vi3mepunTenb AnvHbI BUHTOB

Szt.

Pcs
LLiT.

CHARFIX . stem. 2

Nr katalogowy
Catalogue No.
N no Kat.

40.5509.100
40.5510.200
40.5511.200
40.5534.100
40.4798.500
40.1351.000
40.3700.000

40.5343.002

40.1344.100

40.1358.100
40.1354.100
40.5065.009
40.3673.580
40.5575.100
40.5339.002

40.5530.100



© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5300.500
C h ! ; ’ INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5300.500
MHCTPYMEHTDbI /19 BOJNbLUEBEPLIOBbIX CTEPXHEW 40.5300.500

CHARFIX . stem. 2

40.5300.500 Nazwa Szt.  Nrkatalogowy
Name Pcs  Catalogue No.
HassaHue lWr.  NenoKat.

Wzorzec gtebokosci otworéw
Hole depth measure 1 40.2665.000
W3mepuTenb rny6uHbl OTBEPCTII

Szydto wygiete 8,0
Curved awl 8.0 1 40.5523.000
Lwnno nsornytoe 8,0

Pokrywa aluminiowa perfor.1/1
595x275x15mm Szara

Perforated aluminum lid 1/1 595x275x15mm
Gray

Mepdopup.antommH.nokpsbilKa 1/1
595x275x15mm Cepas

1 12.0750.200

Statyw do gwozdzi piszczelowych
Stand for tibial nails

. 40.5319.500
MoacTaska Ans 60bLe6epPLOBbIX CTEPXKHEN

Kontener z litym dnem 1/1 595x275x135mm
Container with solid bottom 1/1
595x275x135mm

KoHTelHep co cnnowwHbiM gHom 1/1
595x275x135mMm

1 12.0750.102




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEZYNNAPHbIE CBEP/TA

ChM

czotowy
leading
nepenosoe

DIN z nakretka DIN bez nakretki .

DIN with nut DIN without nut AO Harris Hudson S‘TV"‘*’ /Zimmer /
- . Trinkle

DIN c rankon DIN 6e3 rankn

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

N¢ no Kart. Ne no Kar. Ne no Kar. Ne no Kart. Ne no Kart. Ne no Kar.
6.0 390 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
6.5 390 40.5104.000 40.5104.100 40.5104.200 40.5104.300 40.5104.400 40.5104.500
7.0 390 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7.5 390 40.5105.000 40.5105.100 40.5105.200 40.5105.300 40.5105.400 40.5105.500
8.0 480 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8.5 480 40.5106.000 40.5106.100 40.5106.200 40.5106.300 40.5106.400 40.5106.500
9.0 480 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9.5 480 40.5107.000 40.5107.100 40.5107.200 40.5107.300 40.5107.400 40.5107.500
10.0 480 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10.5 480 40.5108.000 40.5108.100 40.5108.200 40.5108.300 40.5108.400 40.5108.500
11.0 480 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11.5 480 40.5109.000 40.5109.100 40.5109.200 40.5109.300 40.5109.400 40.5109.500
120 480 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
125 480 40.5110.000 40.5110.100 40.5110.200 40.5110.300 40.5110.400 40.5110.500
13.0 480 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13.5 480 40.5111.000 40.5111.100 40.5111.200 40.5111.300 40.5111.400 40.5111.500
140 480 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
145 480 40.5112.000 40.5112.100 40.5112.200 40.5112.300 40.5112.400 40.5112.500
15.0 480 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
155 480 40.5114.000 40.5114.100 40.5114.200 40.5114.300 40.5114.400 40.5114.500
16.0 480 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16.5 480 40.5116.000 40.5116.100 40.5116.200 40.5116.300 40.5116.400 40.5116.500
17.0 480 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
17.5 480 40.5118.000 40.5118.100 40.5118.200 40.5118.300 40.5118.400 40.5118.500
18.0 480 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500

dostepne typy zamocowan - available connections « gocTynHble TvNbl coeAVHEHNN

40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200
DIN with coupling nut DIN without coupling nut AO
40.xxxx.300 40.xxxx.400 40.xxxx.500
Harris Hudson Stryker / Zimmer / Trinkle




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNIAPHbIE CBEP/IA

typ osteo
osteo
VN OCTEO

T o o e, . %ﬁ_—

»
>

DIN z nakretka DIN z nakretka DIN z nakretka
DIN with nut DIN with nut DIN with nut
DIN c rainkon DIN c rankon DIN c raiikon
Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy
Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no.
N2 no Kar. N no Kar. N2 no Kart.

6.0 390 40.3850.000 10.5 480 40.3859.000 15.0 480 40.3868.000

6.5 390 40.3851.000 11.0 480 40.3860.000 15.5 480 40.3869.000

70 390 40.3852.000 11.5 480 40.3861.000 16.0 480 40.3870.000

7.5 390 40.3853.000 120 480 40.3862.000 16.5 480 40.3871.000

8.0 480 40.3854.000 125 480 40.3863.000 17.0 480 40.3872.000

8.5 480 40.3855.000 13.0 480 40.3864.000 17.5 480 40.3873.000

9.0 480 40.3856.000 13.5 480 40.3865.000 18.0 480 40.3874.000

9.5 480 40.3857.000 14.0 480 40.3866.000

10.0 480 40.3858.000 145 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki
(komplet z kontenerem)
Stand for reamers (set with container)

MopacTaBKa AN UHTPaMeAyIIAPHBIX CBEPN Pokretto
(KOMMANEKT C KOHTeHepoMm) Hand
40.5762.200 PykosTka
40.3232
Wktadka statywu na rozwiertaki
(tylko taca wewnetrzna)
Stand insert for reamers
(internal tray only)
Bknagbiw ana noacraBku gnsa .
VHTPaMeynNAPHbIX CBEPN Prowadnica ochronna
(TONIbKO BHYTPEHHUIA MOAHOC) Protective guide
40.5762.300 Hanpasutenb-npotektop _
40.6375 A
By
Drut prowadzacy N
Guide rod
Cnuua-HanpasuTenb S
Y
B L A \‘
Nr katalogowy
Catalogue no. Y
D Ne no Kart.
1.8 600 4 40.4749.600 A
2.5 500 5 40.4747.500 =) g
3.0 700 5 40.3929.000 & g
2.5 1000 4 40.1350.000 8 8
3.0 1000 5 40.3929.001
P 1000 *
o >

Nr katalogowy
Catalogue no.
Ne o Kat.

40.3930.000

L
Nr katalogowy
Catalogue no.

Ne no Kart.
3.0 600 40.3925.000
3.5 600 40.3926.000
4.0 600 40.3927.000

5.0 600 40.3928.000




	CHARFIX2_tibial_nail.pdf
	CHARFIX_tibial_nail31
	CHARFIX2_tibial_nail

